
1.子どもは、あいさつを自分から先にしている

前期 後期
1：よくそう思う 31% 31%
2：だいたいそう思う 52% 54%
3：あまりそう思わない 15% 15%
4：全くそう思わない 1% 0%

2.子どもは、自分の考えを言葉で表現できる

前期 後期
1：よくそう思う 21% 20%
2：だいたいそう思う 49% 54%
3：あまりそう思わない 29% 25%
4：全くそう思わない 2% 1%

3.先生は、わかりやすく教えている

前期 後期
1：よくそう思う 20% 24%
2：だいたいそう思う 72% 64%
3：あまりそう思わない 7% 10%
4：全くそう思わない 1% 1%

4.子どもは、学校通信などの配布物を読んでいる

前期 後期
1：よくそう思う 15% 16%
2：だいたいそう思う 40% 45%
3：あまりそう思わない 34% 30%
4：全くそう思わない 11% 9%

5.子どもは、学校の掃除をきちんとしている

前期 後期
1：よくそう思う 40% 42%
2：だいたいそう思う 52% 52%
3：あまりそう思わない 7% 5%
4：全くそう思わない 1% 1%

6.子どもは、授業に意欲的に参加している

前期 後期
1：よくそう思う 27% 32%
2：だいたいそう思う 56% 56%
3：あまりそう思わない 16% 10%
4：全くそう思わない 2% 3%
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7.子どもは、復習や宿題を家庭でしている

前期 後期
1：よくそう思う 33% 33%
2：だいたいそう思う 41% 46%
3：あまりそう思わない 20% 16%
4：全くそう思わない 7% 6%

8.子どもは、学校で落ち着いて学習できている

前期 後期
1：よくそう思う 33% 34%
2：だいたいそう思う 55% 55%
3：あまりそう思わない 10% 9%
4：全くそう思わない 3% 2%

9.先生は、子どもの相談に親身に対応している

前期 後期

1：よくそう思う 30% 31%

2：だいたいそう思う 63% 58%

3：あまりそう思わない 6% 9%

4：全くそう思わない 1% 2%

10.子どもは、毎日楽しく学校に行っている

前期 後期
1：よくそう思う 43% 45%
2：だいたいそう思う 48% 48%
3：あまりそう思わない 7% 5%
4：全くそう思わない 3% 2%

11.子どもは、学校生活のきまりを守っている

前期 後期
1：よくそう思う 50% 51%
2：だいたいそう思う 45% 46%
3：あまりそう思わない 4% 3%
4：全くそう思わない 1% 1%

12.子どもは、自分の夢や目標に向かって挑戦している

前期 後期
1：よくそう思う 26% 28%
2：だいたいそう思う 47% 49%
3：あまりそう思わない 22% 18%
4：全くそう思わない 5% 6%
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13.子どもは、誰にでも優しく接している

前期 後期
1：よくそう思う 40% 41%
2：だいたいそう思う 54% 55%
3：あまりそう思わない 6% 4%
4：全くそう思わない 1% 0%

14.子どもは、周りの人の気持ちを考えて行動している

前期 後期
1：よくそう思う 32% 34%
2：だいたいそう思う 58% 60%
3：あまりそう思わない 8% 5%
4：全くそう思わない 2% 1%

15.子どもは、学校行事などに積極的に参加している

前期 後期
1：よくそう思う 46% 44%
2：だいたいそう思う 43% 49%
3：あまりそう思わない 9% 5%
4：全くそう思わない 2% 2%

16.子どもは、学校生活全般に満足している

前期 後期
1：よくそう思う 30% 29%
2：だいたいそう思う 57% 60%
3：あまりそう思わない 11% 10%
4：全くそう思わない 2% 2%

17.私（保護者）は、学校の指導全般に満足している

前期 後期
1：よくそう思う 25% 25%
2：だいたいそう思う 68% 66%
3：あまりそう思わない 7% 9%
4：全くそう思わない 1% 1%

18.私（保護者）は、本年度2学期制は機能したと思う

1：よくそう思う

2：だいたいそう思う

3：あまりそう思わない

4：全くそう思わない 3%
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